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ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΜΕΤΑΔΟΣΗ TOY ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ SUPERLEAGUE 
ΜΕΣΩ ΤΩΝ ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΩΝ ΚΑΝΑΛΙΩΝ ΤΟΥ ΑΝΤ1
Τα Δορυφορικά Κανάλια του ΑΝΤ1 μεταδίδουν από το ξεκίνημα της σεζόν και για τα επόμενα 3 χρόνια, τους εντός έδρας αγώνες 9 ομάδων του ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ SUPERLEAGUE στην Αμερική, τον Καναδά και την Αυστραλία.  Περισσότεροι από 100 αγώνες τη σεζόν, 3 αγώνες σε κάθε αγωνιστική θα προβάλλονται ζωντανά και αποκλειστικά για τους Έλληνες του εξωτερικού από τα Δορυφορικά Κανάλια του AΝΤ1 (ΑΝΤ1 SATELLITE, ANT1 PACIFIC).  
H συμφωνία αφορά στη μετάδοση όλων των εντός έδρας αγώνων των ομάδων ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ, ΑΕΚ, ΑΡΗΣ, ΗΡΑΚΛΗΣ, ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ, ΚΑΒΑΛΑ, ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ, ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ και ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ για τα επόμενα 3 χρόνια. 

Τα Δορυφορικά Κανάλια του ΑΝΤ1 μεταδίδουν ζωντανά 24 ώρες το 24ωρο σε ολόκληρο τον κόσμο όλα τα ελληνικά προγράμματα του ANT1 TV, ειδικές παραγωγές μόνο για τους Έλληνες του εξωτερικού, τις πιο επιτυχημένες σειρές του ΑΝΤ1 Κύπρου, παιδικά προγράμματα μεταγλωττισμένα στα ελληνικά και τις πιο αγαπημένες ελληνικές ταινίες. Επιπλέον, μεταδίδει ζωντανά και αποκλειστικά τους αγώνες του Ελληνικού Κυπέλλου Ποδοσφαίρου.
To τμήμα Συνδρομητικής Τηλεόρασης του ANT1 αναπτύσσει και διανέμει το κανάλι σε ολόκληρο των κόσμο μέσω των κορυφαίων συστημάτων ψηφιακής μετάδοσης.  Στις ΗΠΑ μέσω των DISH Network, Time Warner Cable, Comcast, RCN Cable, και Bright House Networks, στην Αυστραλία μέσω των Foxtel, Optus, Austar και Selectv, στον Καναδά σε περισσότερες από 12 πλατφόρμες και στην Ευρώπη δορυφορικά σε περισσότερες από 44 χώρες μέσω του Hellas Sat, καθώς και καλωδιακά στη Γαλλία μέσω της Free και τη Γερμανία μέσω των Wilhelm.tel και KabelBW.
