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ΠΑΜΕ CINEMA: Η νέα εκπομπή των Δορυφορικών Καναλιών του ΑΝΤ1 αποκλειστικά για τους Έλληνες του εξωτερικού.

Ακόμα μια νέα εκπομπή αποκλειστικά για τους Έλληνες του εξωτερικού κάνει πρεμιέρα αυτήν την εβδομάδα στα Δορυφορικά Κανάλια του ΑΝΤ1. Οι φίλοι του ΑΝΤ1 που ζουν μακριά από την πατρίδα θα απολαύσουν στο «ΠΑΜΕ CINEMA» μια εκπομπή αφιερωμένη στον ελληνικό κινηματογράφο γεμάτη με συνεντεύξεις, αναλύσεις και backstage υλικό.

Τα πρώτα έξι επεισόδια του «ΠΑΜΕ CINEMA» είναι αφιερωμένα στις ταινίες που λαμβάνουν μέρος στο Ελληνικό Φεστιβάλ Κινηματογράφου της Νέας Υόρκης. Οι συντελεστές της εκπομπής εξασφάλισαν για τους τηλεθεατές του ANT1 στην Αμερική, τον Καναδά, την Αυστραλία και την Ευρώπη, αποκλειστικές συνεντεύξεις με αγαπημένους αλλά και πρωτοεμφανιζόμενους Έλληνες ηθοποιούς και σκηνοθέτες των ταινιών «Μια φορά κι ένα μωρό», «Ο Θεός αγαπάει το χαβιάρι», «Το Τανγκό των Χριστουγέννων», «Wasted Youth», «Σμύρνη: Η καταστροφή μιας κοσμοπολίτικης πόλης 1900-1922», «Άλπεις», «Η πόλη των παιδιών», «Magic Hour», «Άδικος κόσμος», «Το γάλα» και «100».

 «Στα Δορυφορικά Κανάλια του ΑΝΤ1 καινοτομούμε συνεχώς στο περιεχόμενο και τη διάρθρωση του προγράμματος που δημιουργούμε αποκλειστικά για τους φίλους μας στο εξωτερικό, δίνοντας βάρος σε δικές μας παραγωγές. Εδώ και πολλά χρόνια στηρίζουμε και προωθούμε τον ελληνικό κινηματογράφο, προβάλλοντας τις καλύτερες ταινίες από όλες τις περιόδους του ελληνικού σινεμά. Αυτή, όμως, είναι η πρώτη φορά που παρουσιάζουμε τον κόσμο πίσω από τις κάμερες, προσεγγίζοντας και δίνοντας το βήμα στους ίδιους τους πρωταγωνιστές και τους δημιουργούς να μας μιλήσουν για το έργο τους», δήλωσε η κ. Λήδα Παπαχατζή, Διευθύντρια Προγράμματος της Συνδρομητικής Τηλεόρασης του ΑΝΤ1.
Η εκπομπή «ΠΑΜΕ CINEMA» κάνει πρεμιέρα: 

ΑΝΤ1 SATELLITE: 
Πέμπτη 11 Οκτωβρίου

21.00

ANT1 PACIFIC: 

Παρασκευή Οκτωβρίου

20.00
ANT1 EUROPE: 

 Πέμπτη 11 Οκτωβρίου

21.00
Το τμήμα των Δορυφορικών Καναλιών του ANT1 αναπτύσσει και διανέμει το κανάλι σε ολόκληρο τον κόσμο μέσω των κορυφαίων συστημάτων ψηφιακής μετάδοσης. O ΑΝΤ1 SATELLITE μεταδίδεται στις ΗΠΑ μέσω των DISH NETWORK, TIME WARNER CABLE, COMCAST, VERIZON FiOS TV, CABLEVISION, BRIGHT HOUSE NETWORKS και RCN CABLE και στον Καναδά σε περισσότερες από 12 πλατφόρμες. Ο  ANT1 PACIFIC μεταδίδεται στην Αυστραλία μέσω των FOXTEL, OPTUS, AUSTAR και MYSAT, ενώ ο ANT1 EUROPE σε ολόκληρη την Ευρώπη δορυφορικά μέσω του HELLAS SAT και καλωδιακά στη Γαλλία μέσω της FREE, της SFR και της BOUYGUES και τη Γερμανία μέσω των WILHELM.TEL, WILLY.TEL, KABELBW, UNITYMEDIA και NETCOLOGNE. 

