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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ο ΑΝΤ1 Satellite ξεκίνησε την ψηφιακή καλωδιακή του μετάδοση και στα νησιά της Καραϊβικής στις Μπαχάμες, μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας Cable Bahamas 
Αθήνα, 24 Ιουνίου 2009. Ο ΑΝΤ1 ανακοινώνει  την έναρξη της ψηφιακής καλωδιακής μετάδοσης του ΑΝΤ1 Satellite στα νησιά της Καραϊβικής στις Μπαχάμες, μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας Cable Bahamas στο κανάλι 675. H Cable Bahamas είναι ο κορυφαίους πάροχος ψηφιακής τηλεόρασης, γρήγορου ίντερνετ και φωνητικών υπηρεσιών στην Καραϊβική με ιδιαίτερα ανεπτυγμένο οπτικών ινών δίκτυο.

Ο ΑΝΤ1 Satellite πρωτοπορεί για ακόμα μια φορά καθώς πρόκειται για την πρώτη μετάδοση Ελληνικού καναλιού στα νησιά της Καραϊβικής. Η μετάδοση είναι εφικτή τόσο σε ιδιώτες συνδρομητές αλλά και στα μεγαλύτερα ξενοδοχεία της περιοχής. Η ενέργεια αυτή ενδυναμώνει τη συνεχή προσπάθεια του ΑΝΤ1 για διεθνή επέκταση σε νέες περιοχές. 

Ο ΑΝΤ1 Satellite μεταδίδει το πρόγραμμα του ΑΝΤ1 TV σε 24ωρη απευθείας μετάδοση από την Ελλάδα. Το καθημερινό πρόγραμμα περιλαμβάνει ζωντανά Δελτία Ειδήσεων, ψυχαγωγικά προγράμματα και shows, Ελληνικές σειρές, παιδικά προγράμματα και Ελληνικές ταινίες. Ιδιαίτερη έμφαση έχει δοθεί στο αθλητικό πρόγραμμα καθώς τα Δορυφορικά Κανάλια του ΑΝΤ1 έχουν εξασφαλίσει τα αποκλειστικά δικαιώματα για αγώνες του Ελληνικού ποδοσφαίρου και μπάσκετ. 

To τμήμα Συνδρομητικής Τηλεόρασης του ANT1 αναπτύσσει και διανέμει το κανάλι διεθνώς στις ΗΠΑ μέσω των DISH Network, Time Warner Cable, RCN Cable και Bright House Networks, στην Αυστραλία μέσω των Foxtel, Optus, Austar και Selectv, στον Καναδά σε περισσότερες από 12 πλατφόρμες και στην Ευρώπη δορυφορικά σε περισσότερες από 44 χώρες και καλωδιακά στην Γαλλία και την Γερμανία.

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε τις ιστοσελίδες  www.cablebahamas.com και www.antenna.gr/satellite.
