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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟ ΧΘΕΣ ΚΑΙ ΣΤΟ ΣΗΜΕΡΑ»,
 η νέα παραγωγή των Δορυφορικών Καναλιών του ΑΝΤ1
Ένα «Ταξίδι στο χθες και στο σήμερα» επιφυλάσσει για τους Έλληνες του εξωτερικού η νέα ομώνυμη παραγωγή των Δορυφορικών Καναλιών του ΑΝΤ1. Ένα ταξίδι μνήμης και γνώσης, μέσα από προσωπικότητες που «σημάδεψαν» το παρελθόν και το παρόν του τόπου μας, ξεκίνησε για τους τηλεθεατές του ΑΝΤ1 στην Αμερική, τον Καναδά, την Αυστραλία και την Ευρώπη.

Έλληνες, πρεσβευτές της χώρας μας, που διακρίθηκαν για το έργο και την προσφορά τους στο κοινωνικό σύνολο και διαδραμάτισαν σημαντικό ρόλο στην ιστορία, παρουσιάζονται σε μονόλεπτα αφιερώματα ξετυλίγοντας την ιστορία, την πολιτική, την επιστήμη, τις τέχνες και τα γράμματα της χώρας μας.
Η νέα παραγωγή αποτελεί μία ακόμη επιβεβαίωση της συνεχούς μέριμνας των Δορυφορικών Καναλιών του ΑΝΤ1 για επιμορφωτικά προγράμματα που κρατούν άρρηκτους τους δεσμούς των Ελλήνων του εξωτερικού με την πατρίδα.
Το τμήμα των Δορυφορικών Καναλιών του ANT1 αναπτύσσει και διανέμει το κανάλι σε ολόκληρο τον κόσμο μέσω των κορυφαίων συστημάτων ψηφιακής μετάδοσης. Στις ΗΠΑ μέσω των DISH NETWORK, TIME WARNER CABLE, COMCAST, VERIZON,  BRIGHT HOUSE NETWORKS και RCN CABLE, στην Αυστραλία μέσω των FOXTEL, OPTUS, AUSTAR και SELECT TV, στον Καναδά σε περισσότερες από 12 πλατφόρμες και στην Ευρώπη δορυφορικά σε περισσότερες από 44 χώρες μέσω του HELLAS SAT καθώς και καλωδιακά στη Γαλλία μέσω της FREE και τη Γερμανία μέσω των WILHELM.TEL, WILLY.TEL και KABELBW.

